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Diese Naturfreundin liebt alle Blumen. An welcher Blume auf
diesem Bild wird sie mit ihrer sensiblen Nase bestimmt nicht riechen?

Auflösung auf Seite 45

c A H
Ein mittleres Drama aus dem diesjährigen Teamcup-Fmal, den
Schwarzweiss Bern gegen die Wiler Bären mit 3:1 fur sich entscheiden
konnte: Drama, weil Schwarz in der abgebildeten Stellung zweifellos

aufGewinn stand und die Partie

~ die mit Damentausch
und anschliessendem Tcc2
leicht zu gewinnen war — nun
mit dem krassen Fehlzug 1

Iii).?? verdarb. Em mittleres
immerhin nur, weil selbst der

Sieg den Wilern nichts
genutzt hätte, da bei 2:2 die

sogenannte Brettwertung
zugunsten der Berner gesprochen

hätte. Und ein um so

ärgerlicheres zugleich, als es

ausgerechnetJosef Germann betraf, der zuvor mit seinem phantastischen

Ergebnis die «Bären» fast im Alleingang in den Final gebracht
und auch hier seinem Gegner Uwe Beimfohr zuvor keinen Stich gelassen

hatte. Wie befreite sich Beimfohr nach 1.... Lfj. aus der Umklammerung

und holte den Sieg aufBerner Seite? j.ä.
Auflösung auf Seite 45
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Goethes Vorsatz!

Waagrecht: I abwertend gebrauchtes Schlagwort fur bestimmte einflussreiche
Gruppen, 2 ???; 3 damit waschen sich die Rmsiens; 4 das Pendant zu der, 5
Speisefisch in emer Berner Stadt, 6 ist fur den Franzosen Bergpass und Kragen
zugleich; 7 ????; 8 nicht nur em Stadtchen am Bielersee, sondern auch 3 Berner
Heerführer zw. 1667 und 1798; 9 Mannername; 10 Landungsplatz fur Schiffe,
II ??????; 12 das Zeremoniell beim Eassoffnen; 13 in Steppen lebender Trappenvogel,

14 Gegenstuck von sie, aber nicht er; I5 er stellt in separatem Gebäude in
Luzern seine Kunstwerke aus; 16 der grosste Kontinent; I7???n; 18 a???; 19 liegt
als Insel in der Adna; 20 ?l?e?; 21 Gruss im alten Rom; 22 ich trage einen grossen

(Telesendung mit Hans Gmur); 23 wichtige Teilnehmerin bei einer Taufe;
24 dadurch finden sich oft zwei furs Leben; 25 w?r???; 26 bei 24 waagrecht
meist unerwünscht

Senkrecht: I ein gefallsuchdger Dobelfisch; 2 durch diese zieht man die

Schuhbandel, 3 Kaiser FranzJoseph war dieser Schauspielerin sehr zugetan, 4

davor zittert auch der Tessiner Schuler; 5 sagenhaftes Land im Hohen Norden; 6

Spracheigentümlichkeit, die nichts mit Dummheit zu tun hat; 7 die üppigen
Kreationen der Niki de Saint-Phalle; 8 uns nahestehende Genossen; 9 CH-Au-
tokennzeichen am Rhein-Knie; 10 und dasjenige vonKanada; II dieSchwester
von Prinz Charles; 12 sie ist eine der Moiren (Schicksalsgottmnen); 13 chem
Zeichen eines zu Stanniol auswalzbaren Elements; 14 er sei der Ratron der
Juristen; 15 Dorfim Kt. Neuenburg; 16 giftigeAlkaloide diverser Nachtschattengewachse;

17 Papyrusboot von Thor Heyerdahl; 18 auch mit zwei e nicht mehr
sehr bestandig; 19 schmückt die Autoschilder von Nicaragua; 20 das Ferkel fur
das Barbecue-Fest; 21 man steht sie, manhalt sie, oder man ist es selbst, aber
hoffentlich nicht schlafend; 22 belgische Stadt an der Dender m Ostflandern, 23

Vorname emer CH-Sopramstin; 24 afnk Landeshauptstadt, der fur eine Preis-

ermassigung em t fehlt; 25 Sprachgruppe m Ostafrika (Dmka, Nuer, Massai); 26
Stadt am Genfersee, gegenüber Lausanne; 27 das war sein Geschoss, meint
Schiller; 28 man sagt, es sei menschlich.

Auflösung des Kreuzworträtsels Nr. 14

Das Herz schlagt früher, als der Kopf denkt

Waagrecht: I Nike, 2 das, 3 Sekt, 4 Erdaepfel, 5 Herz, 6 Miro, 7 tin, 8 Seele, 9

Sur, lOschlaegt, II Ozean, l2Laube, 13LE(LudwigErhard), l4Rum, I5VIP, 16

et, 17 Dinar, 18 Sitze, 19 frueher, 20 Nel, 21 Ernie, 22 aha, 23 Anis, 24 Feld, 25

Mohikaner, 26 oval, 27 nom, 28 Rahm

Senkrecht: I Naht, 2 old, 3 NATO, 4 Eiszeiten, 5 Kern, 6 Lima, 7 Erz, 8 Saraf, 9

sol, 10Schnurre, II Davel, 12Ursin, 13 AE(AlbertEinstein), 14ear, 15Ren, 16

KO, 17 Spule, 18 Hiram, 19 Eglisee, 20 Sem, 21 Tapir, 22 fer, 23 Elis, 24 Aera,

25 Ruebezahl, 26 Thor, 27 ete, 28 Adam.
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